
Inteligentní business s Informačním systémem K2
Business Intelligence jako základní nástroj IS K2 

Informační systém K2 je komplexní systém pro řízení podniků, který ve svých modulech 
provázaně řídí činnosti jednotlivých oblastí podnikového řízení. Je nadčasovým 
softwarem, který splňuje všechny požadavky kladené na informační systémy při 
současném stavu vývoje IT. Pracuje s jasnou vizí a připraveností na očekávaný vývoj 
této dynamicky se rozvíjející oblasti v budoucích letech.
 
Vrcholoví manažeři obchodních a výrobních firem pro každodenní správná rozhodnutí 
vyžadují přesnou znalost obchodní a finanční situace firmy. Klíčovým nástrojem pro 
tuto činnost se stává software umožňující data a informace rychle, podrobně a přesně 
evidovat, vyhodnocovat a používat k řízení podniku. IS K2 jako jediný na trhu obsahuje 
propracovaný nástroj pro Business Intelligence již ve svém základu jako nadstavbu 
nad produkční částí (provozním IS). Můžete tak rychle a jednoduše získat odpovědi na 
všechny své otázky. 

Začněte se StartIT
Start better business with IT solution based on IS K2, Oracle and HP 

StartIT je komplexní řešení založené na Informačním systému K2, Oracle Database 
10g a hardwarové technologii Hewlett – Packard umožňující firmám dosáhnout lepších 
výkonů. 

StartIT obsahuje
  ZDARMA StartIT licenci K2 Business určenou na dobu 1 roku pro pět současně síťově 
pracujících uživatelů s možností prodloužení (více na www.K2atmitec.cz/startit)

  ZDARMA Oracle Database 10g Express Edition
  HP server za SPECIÁLNÍ CENU
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Softwarovou část řešení StartIT představuje informační systém K2 Business. Je to verze 
Informačního systému K2 určená firmám, které očekávají snadné a rychlé uvedení 
informačního systému do provozu, avšak vyžadují jeho vysoce kvalitní a profesionální 
úroveň. Hlavní výhodou je jeho ucelenost, vkládání informací uživatelem do systému 
pouze jednou a jejich používání jako firemní informační základny.

K2 Business obsahuje moduly a funkce: Prodej, Nákup, Sklad, Výroba, Marketing, 
Banka, Pokladna, Účetnictví, Ekonomické analýzy, Majetek, Personalistika, Finanční 
plánování, JCD – dovoz ze zahraničí, JCD – vývoz do zahraničí, Doprava.

Přínosy IS K2 
  zjednodušení provozních a řídicích procesů zákazníka 
  úspora času a omezení chybovosti 
  sledování a efektivní řízení činnosti jednotlivých středisek i celé firmy 
  podklady ke strategickému řízení společnosti, controllingu a prezentaci dosažených 
výsledků 

  maximální informovanost a přehlednost o všech procesech ve firmě, komplexní 
zdroj informací, kontrolní manažerský nástroj 

  dostupnost v systémech Windows a Linux 
  bezproblémová modularita a škálovatelnost řešení 
  CD s instalací „na jedno kliknutí“

Databázovou část produktu StartIT zaštiťuje společnost Oracle s profesionálním 
řešením databázového serveru postaveným na moderních technologiích, který se 
proslavil především v oblasti zpracování velkých objemů dat a podporou prostředí 
s vysokými počty transakcí a vysokými požadavky na zabezpečení dat.

StartIT obsahuje Oracle Database 10g Express Edition, která využívá stejně výkonné 
databázové jádro jako vyšší edice. Lze ji využít pro správu maximálně 4 GB dat a bez 
ohledu na velikost serveru využije vždy výkon maximálně 1 CPU a 1 GB RAM. Po naplnění 
limitovaného objemu dat je nutný přechod na vyšší edice Oracle Database 10g.

Společnost Hewlett – Packard je dodavatelem hardwarových technologií pro 
vybudování bezpečné a spolehlivé infrastruktury pro provoz produktu StartIT.

Pro uživatele jsou rovněž připraveny technologické konfigurace hardwaru i softwaru 
zajišťující nadstandardní úroveň zabezpečení dat a komunikací (kryptování komunikace, 
serverové farmy na technologiích Citrix a VMware, možnost volby operačního systému, 
provoz v datovém centru) a vysokou dostupnost a rychlost zpracování požadavků 
(Oracle database s technologií RAC – real application cluster, Oracle BI server).  

Získejte stovkami referencí osvědčené, vysoce škálovatelné řešení spolu se spolehlivou 
technickou infrastrukturou za zvýhodněnou cenu.


